

Název projektu: **Kulturní dědictví – společná úloha**

Registrační číslo projektu: **PL.3.22/3.2.00/08.00625**

Celkové náklady projektu: **120 500 EUR**

Datum ukončení projektu: **10/2010**

Vedoucí partner: **Opolské vojvodství**

Partneři projektu: **Olomoucký kraj**

Projekt „Kulturní dědictví – společná“ úloha je podpořen z Evropského fondu regionálního rozvoje prostřednictvím Operačního programu přeshraniční spolupráce Česká republika – Polská republika 2007 – 2013.

Projekt je zaměřený na péči o kulturní dědictví, kterou oba partnerské regiony vnímají jako společný úkol, v němž si mohou vzájemně poradit a pomoci.

Hlavním cílem projektu je přispět k rozvoji přeshraniční spolupráce v oblasti kultury. Díky projektu budou navázány kontakty mezi kulturními a vědeckými institucemi zabývajícími se kulturním dědictvím, které si takto budou moci např. vyměňovat zkušenosti, nebo společně realizovat již konkrétní aktivity vztahujících se k památkové péči na území česko-polského pohraničí.

V rámci projektu budou uspořádány dvě odborné konference – první se uskuteční v říjnu 2009 v Olomouci a druhá v dubnu 2010 v Opoli. V průběhu konferencí se budou projednávat mj. právní regulace související s dotacemi na ochranu památek v obou regionech, kulturní politika v oblasti ochrany památek a také budou prezentovány zkušenosti obou regionů v oblasti realizace projektů souvisejících s ochranou památek. Příspěvky, které budou prezentovány na konferenci, budou vydány rovněž v tištěné podobě formou česko-polského sborníku.

Další aktivitou projektu bude vydání dvojjazyčné publikace o nejzajímavějších památkách obou regionů, která seznámí čtenáře s jejich historií a souvisejícími zajímavostmi. Budou vytvořeny také společné internetové stránky, na nichž budou umístěny výše zmíněné sborníky, publikace v elektronické podobě a odkazy na stránky související s kulturní tematikou Opolského vojvodství a Olomouckého kraje. Internetové stránky budou sloužit rovněž k vyhledávání partnerů z obou regionů pro realizaci společných záměrů.